

辉煌成就 奋斗历程

—— 沧州掠影

联通千兆网络 造福狮城百姓

沧州联通成功举办千兆服务品牌发布会

清晨醒来窗帘自动打开,中午回家香喷喷的午餐已做好,晚上下班置身数字影院,这种智能便捷的生活方式正在走入寻常狮城百姓家。3日晚,沧州联通千兆服务品牌暨全屋智能产品发布会在荣盛广场成功召开。

一直以来,沧州联通深入贯彻落实国务院网络强国战略、开展城市千兆宽带入户等指示,积极推动数字生活发展,以“联通世界 创享美好智慧生活”为使命,不断满足人民群众日益增长的通信需要。

家住天成明月洲小区的董女士一直为孩子上网课的问题烦恼,原因是孩子上网课老是卡顿,影响了孩子学习。为此,董女士多次找到运营商查找原因,网速提到600M后仍然卡顿。5月下旬的一个周末,沧州联通公司在小区开展“联通千兆宽带进社区”主题活动,董女士找到现场的工作人员说明情况,现场



的智慧家庭工程师立即上门检测,出具了详细的检测报告,并给出了解决方案。

原来,董女士家的房子是大户型,装宽带的时候将路由器安装在弱电箱里面,而孩子上网课的卧室中间隔着主卧,购买的路由器是一般的WiFi5路由器,信号强度不够,手机在孩子的卧室连接时断时续,测速仅30M左右。董女士当即办理了联通公司的千兆宽带业务,智慧家庭工程师将光纤布放到了客厅电视柜上,赠送的万兆光猫自带WiFi6路由器,实现了全屋千兆覆盖的效果,完美解决了孩子上网课的难题。

像董女士一样,更多狮城百姓将享受到沧州联通的优质服务。沧州联通致力于让智能应用惠及更多市民家庭,落地更多生产生活场景,全面支撑沧州经济高质量发展,为人民群众享受高品质生活贡献力量。

本次发布会的主题为“新网络、新服务、新承诺”。千兆服务品牌暨全屋智能产品发布会,展示了沧州联通千兆



宽带建设成果,这标志着沧州联通无论是在千兆网络建设上,还是在千兆应用和服务上都进入了全新的阶段。

◆“新网络”:全家千兆,服务无忧,出门5G千兆、回家宽带千兆、全屋智能千兆。

近年来,沧州联通持续加快“千兆光网”建设步伐,“光纤到楼、光纤到户、光纤到屋”有序演进,“十兆、百兆、千兆”快速提升。

随着社会进步,传统宽带已经不能满足家庭用户的需求,智慧家庭、在线教育、云办公、全屋智能等生活方式已经走进了千家万户,改变着人们的生产生活方式,这就对家庭WiFi的带宽、时延、稳定性提出了更高的要求。

作为高品质宽带引领者,此次沧州联通推出的FTTR(Fiber to the Room,光纤到屋)全屋智能千兆光纤组网,是千兆时代家庭网络的新型覆盖模式,打通了阻塞宽带网速的“最后一米”,真正实现了“出门用5G千兆,回家用宽带千兆,全家用wifi千兆”的高品质生活,

将光纤延伸到家中的每个房间,实现了千兆覆盖无死角。与传统家庭组网模式相比,FTTR全屋智能千兆光纤组网具备“千兆全覆盖、WiFi全漫游、业务全加速、管理全智能”的特点,可以最大限度同时满足家庭超高清视频、在线教育、云上办公、VR、安防等智能应用的高质量体验,是未来几年家庭组网发展的方向。



◆“新服务”:当日装、连夜修、免费测、慢必赔,全屋智能千兆网络免费设计、免费施工、免费测速。

清晨,卧室的智能窗帘定时打开,感受美好一天的第一缕阳光;中午,手机一键启动电饭煲,回到家中就可以吃上满满幸福的午饭;晚上,智能门锁打开的一瞬间,联动的玄关灯光自动打开,智能窗帘也自动拉上……这些电影里的镜头不再是超前科技,全屋智能已经成为现实走进了寻常百姓家。

从智能终端到智能家居,再到智能家居,基于千兆网络的全屋智能已经成为当下时代的潮流。沧州联通也从单一的安装宽带服务延伸至提供包含全屋智能千兆网络免费设计、免费施工、免费测速等在内的一站式解决方案。在发布会现场,沧州联通提供的“全屋智能展示区”,让参会人员通过手机就可以身临其境地体验全屋智能产品,在不同场景下清晰明了地了解每款产品在智慧生活中所发挥的作用。像智能音箱、智能窗帘、智能灯光、智能猫眼、智能门锁、智能门铃等都可以通过手机一键联动,控制开关。

◆“新承诺”:千兆承诺、不达标即赔,县城以上区域WiFi6测速1000M,不达标即赔付。

全屋WiFi是家庭WiFi的演进方向,想要实现全屋智能,第一步要做的就是搭建全屋千兆WiFi。作为沧州通信行业首个提出FTTR全屋千兆光纤组网的通信运营商,沧州联通面向广大

用户作出“新承诺”,即千兆承诺、不达标即赔,县城及以上千兆未覆盖区域一周内装通,WiFi6测速1000M,不达标赔付50元/月,达标为止。

FTTR(光纤到屋)全屋千兆产品发布及服务承诺标志着沧州联通无论是在千兆网络建设上,还是在千兆应用和服务品质上都有了质的飞跃,沧州联通在用优势技术和贴心服务助力经济发展、城市治理和人民生活品质提升上迈出了坚实一步。

沧州联通副总经理马岳山表示,沧州联通是沧州市首家将千兆网速进行承诺,并对不达标情况进行主动赔偿的通信运营商。勇于做出上述服务承诺,沧州联通做了大量“苦练内功”的工作。这个承诺也树立了千兆网络最高服务标准,引领了行业发展。

未来沧州联通将一如既往地支撑狮城宽带网络建设和产业升级,紧跟互



联网时代发展步伐,积极发挥网络技术优势,提升自研能力和水平,在“三千兆”时代满足群众通信需求,为群众提供优质网络和服务。在沧州市委市政府的领导下,在社会各界的支持下,积极履行央企责任,贡献联通方案,彰显联通力量,为沧州经济高质量发展、人民群众高品质生活作出新的贡献。

沧州工信局相关负责人表示,沧州联通积极响应国家号召,率先开通千兆网络,打通光纤网络入户的“最后一米”,并率先提出“千兆宽带,不达标即赔”的承诺,体现了沧州联通对自身网络的信心和切实为客户提供高品质宽带接入的决心。出门有5G,回家有千兆智能宽带,沧州开始逐步走进了智慧城市、智能生活。同时,真诚希望沧州联通积极探索适宜沧州本土化的通信产品,继续落实宽带提速与服务转型升级各项举措,努力为广大信息消费者提供更加方便快捷的信息服,切实增强人民群众的获得感、幸福感。



北京2022年冬奥会官方合作伙伴

千兆网络 不达标即赔

沧州联通正式推出千兆服务品牌在此向广大客户郑重承诺:

新网络

户外5GSA、户内千兆WiFi6

测速标准: WiFi测速1000M。
承诺区域: 县城及以上区域。
升级时长: 承诺区域内,千兆未覆盖小区,用户申请后一周内完成网络升级,并装通千兆宽带

新服务

当日装 连夜修 慢必赔

当日装: 17:00前办理新装 当日装通
连夜修: 21:00前申报故障 连夜修复
慢必赔: 不达标标准 主动赔付(50元)
免费测: 免费提供上门检测服务,并根据情况出具个性化网络优化方案

新承诺

千兆承诺 不达标即赔

赔付标准: 50元/次
(同一用户一年内赔付一次)

监督电话:03172030006/03172010002